

పులకించిన మంజీర.. ఖేడ్లో పరేడ్

- బీఆర్ఎస్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభలకు కదిల్చిన జనం
- బాన్సువాడ, నారాయణభేడ్, జుక్కల్ గులాబీమయం
- సీఎం కేసీఆర్ రాకతో పరవశించిన త్రినేత్రీ సంగమం
- అధినేత ప్రసంగానికి ఉర్రూతలూగిన నారాయణభేడ్



జుక్కల్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు భారీగా తరలివచ్చిన జనం, బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు



బాన్సువాడ సభలో సీఎం ప్రసంగిస్తున్న సమయంలో ఉత్సాహంతో యువత కేలంతలు

శ్రీనివాసరెడ్డికి సముచితమైన స్థానం కల్పిస్తామని, ఆయన పెద్ద పదవి అలంకరిస్తారని కేసీఆర్ ప్రకటించారు. జుక్కల్ ఎమ్మెల్యే హన్మంత పిండినే ప్రజల మనవిగా కీర్తించారు. ఏనాడూ తన వద్దకు వ్యక్తిగా వచ్చిన గురించి తానెదనీ, వచ్చినప్పుడల్లా నియోజకవర్గ ప్రజల సమస్యలను సాదకబాధకాలను తీర్చాలంటూ కోరారని కేసీఆర్ గుర్తు చేశారు. జుక్కల్లో పిండికు భారీ మెజార్టీ ఇవ్వాలని ప్రజలను కేసీఆర్ కోరారు.

నారాయణభేడ్ మీలో భూపాలరెడ్డి

సంగారెడ్డి జిల్లాలోని నారాయణభేడ్లో ప్రజా ఆశీర్వాద సభను నియోజకవర్గ ప్రజల భారీ సంఖ్యలో తరలివచ్చారు. సీఎం కేసీఆర్ తన ప్రసంగంలో ఇక్కడి ప్రాంతాన్ని గుర్తు చేసి సమగ్ర ప్రజల కాలలు వేస్తూ భూపాలరెడ్డిని పేర్కొన్నారు. నారాయణభేడ్ మీలో భూపాలరెడ్డి అని కేసీఆర్ అన్నప్పుడు కాలలు, చుట్టూ ప్రజల మాటల్లోని భూపాలరెడ్డిని భారీ మెజార్టీ గెలిపించాలని ప్రజలను కేసీఆర్ కోరారు. సభలో యువత కేసీఆర్ మాన్యుల్లు ధరించి ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచారు. సభా ప్రాంగణం చుట్టూ ఉన్న భవనాలపై నుంచి ప్రజలు సీఎం ప్రసంగాన్ని ఆసక్తిగా విన్నారు. సభలో సాంస్కృతిక ప్రదర్శనలు ఆకట్టుకున్నాయి.

తెలంగాణ టీడీపీకి పార్టీ చీఫ్ గుడ్ బై

- లనంజి ఎన్నికల్లో పోటీకి
- దూరంగా చంద్రబాబు పార్టీ
- ఓట్లను కాంగ్రెసుకు మళ్లించే యత్నం
- పార్టీ క్యాడర్ కు ఆదేశాలిచ్చిన లోకేశ్
- ఈ నిర్ణయాన్ని తప్పనిసరిగా కాసాని
- తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్ష పదవికి రాజీనామా చేసినట్లు తెలిపి
- సీఎం కేసీఆర్ ను టీడీపీకి భర్తీ చేసేందుకు కాంగ్రెస్ యత్నం

పోటీకి నిరాకరించినందుకే కాసాని రాజీనామా

తెలుగుదేశం పార్టీ తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్ష పదవికి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ రాజీనామా చేశారు. అనంజి ఎన్నికల్లో పోటీకి నిరాకరించినందుకే పార్టీకి, అధ్యక్ష పదవికి రాజీనామా చేస్తున్నట్లు ఆయన ప్రకటించారు. ఈ మేరకు ఎనిమిది పేజీల రిపోర్టు చంద్రబాబుకు పంపించారు. కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ గత సోమవారం చంద్రబాబును రాజమండ్రి జైలులో కలిశారు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణలో పోటీ చేయవద్దని చంద్రబాబు స్పష్టం చేశారు. దీంతో కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ తీవ్ర మనస్తాపానికి గురియ్యారు. టీడీపీకి రాజీనామా చేస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. తెలంగాణలో అభ్యర్థులు సొంత ఖర్చుతో పోటీ చేసేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నారని, అయినా ఎందుకు వద్దంటున్నారో చంద్రబాబు చెప్పడం లేదని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. వ్యాపారానికి తెలంగాణ అనంజి ఎన్నికల్లో పోటీచేయాలని మొదట్లో టీడీపీ నిర్ణయించింది. అన్ని స్థానాల్లో పోటీ చేస్తామని కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ప్రకటించారు. చంద్రబాబు జైలులో ఉండటంతో ఎన్నికల ఇన్ చార్జిగా ఎమ్మెల్యే నందమూరి బాలకృష్ణను నియమించారు. ఆయన వచ్చి ఇక్కడి నేతలతో సమావేశం నిర్వహించి, తాను కూడా ప్రచారంలో పాల్గొంటానని హామీ ఇచ్చారు. ఇక అభ్యర్థులను ప్రకటించడమే తరువాతి అంశమని తెలిపారు. రేవంత్ రెడ్డి వక్రం తీవ్రంగా పార్టీ నేతల మండిపడుతున్నారని. ఎన్ని కుట్రలు చేసినా గెలవాలన్న ఏకైక లక్ష్యంతోనే కాంగ్రెస్ పనిచేస్తున్నదని, అందుకే ఎన్నడూ లేని బిద్దారు. రహస్య బహుగణాంకాలు చేసుకుంటున్నారని అంటున్నారు. గత ఎన్నికల్లో కలిసి పోటీచేసిన తెలంగాణ జన సమితి పోటీ నుంచి తప్పుకోగా ఇప్పుడు టీడీపీని తప్పించారని, వచ్చే ఒకటి రెండు ఓట్లను కూడా తమకే వదలా చేసుకోవాలనే లక్ష్యంతోనే ఈ కుట్రల తెరతెరిపినది మండిపడుతున్నారు.

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 30 (సమస్త తెలంగాణ): తెలంగాణపై మరో కుట్రల తెరలేచింది. అనంజి ఎన్నికల బరి నుంచి టీడీపీ తప్పుకున్నది. అన్ని స్థానాల్లో పోటీ చేస్తామని రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ప్రకటించినా, ప్రచారానికి సిద్ధంగా ఉన్నామని నేతలు, కార్యకర్తల చెప్పినా... చంద్రబాబు మాత్రం ఎన్నికలకు దూరంగా ఉండాలని ఆదేశించారు. ఈ ఆనాహ్వా నిర్ణయం వెనుక కాంగ్రెస్ కుట్ర దాగున్నదని రాజకీయ విశ్లేషకులు భావిస్తున్నారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ లబ్ధి చేకూర్చాలనే లక్ష్యంతోనే టీడీపీ ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు చెబుతున్నారు. రాష్ట్రంలో ఎలాగైనా అది కార్యంలోకి రావాలని కాంగ్రెస్ విశ్వ ప్రయత్నాలు చేస్తున్న సంగతి తెలిసింది. ఇందుకోసం చిన్నాబిశాకా పార్టీలతోనూ చర్చలు జరుపుతున్నది. అయితే.. పాత్రలు కోసం కాంగ్రెస్ చేస్తున్న ప్రయత్నాలు వరుసగా బెడిసికొడుకులున్నాయి. పట్టణ హోంలెండ్ ఇప్పగా, వామపక్షాలతో చర్చలు విఫలం అవుతున్నాయి. సీఎం కేసీఆర్ ఇప్పటికే సొంతంగా పోటీ చేస్తామని ప్రకటించగా, సీఎం కేసీఆర్ ఇదే బాలలనే సమర్థిస్తున్నది.

బీజేపీని బొందపెడుతున్న ఈటల!

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 30 (సమస్త తెలంగాణ): ఎమ్మెల్యే ఈటల రాజేందర్ టీడీపీని బొంద పెట్టాలని మాన్యువల్లని సర్కారులోని నియోజకవర్గ నేత సింగంపల్లి గోపీ ఆరోపించారు. సర్కారులో టీడీపీని మురటియోడవకు తీయించడాన్ని నిరసిస్తూ గోపీ, ఆయన అనుచరులు సోమవారం బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యాలయంలో ధర్నా

చేశారు. భూకల్యాణం చేసిన వ్యక్తికి, బీజేపీ కార్యకర్తలందరూ దాడులు చేసినవారికి టీడీపీ ఇవ్వాలని ఆరోపించారు. కట్టడం కార్యకర్తలను పదిలి, దొంగలకు టీడీపీ ఇస్తున్నారని ఆరోపించారు. అభ్యర్థిని ప్రకటించి పది రోజులైనా సర్కారులో కనీసం ప్రచారం చేయమని ఆదేశించారు. అదేమని అడిగితే 'పై నుంచి రావాల్సినవి అందలేదు' అని చెప్పి

దారులేవైనా గులాబీ దరికే

- పార్టీల వివేచన.. అధ్యక్షుల చేరికలు
- ఆలంబి అక్కిన చేర్చుకున్న బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్



బీఆర్ఎస్ లోకి నాగం జనార్ధన్ రెడ్డిని ఆహ్వానిస్తున్న మంత్రి కేటీఆర్ (పై)

న)ను ఏర్పాటు చేసిన ఆల సరేంద్ర ఆనతి కార్యాలయం కేసీఆర్ పోరాటబలము, వ్యూహాపాతకము గురించి దానిని బీఆర్ఎస్ లో విలీనం చేశారు. 2004 ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎంపీ స్థానాలను గెలుచుకున్నది. అందులో కేసీఆర్ తోపాటు ఆల సరేంద్ర కూడా ఉన్నారు. విజయశాంతి: తల్లి తెలంగాణ పార్టీని ఏర్పాటు చేసిన విజయశాంతి కూడా ఆ పార్టీని బీఆర్ఎస్ లో విలీనం చేశారు. ఆ తరువాత బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా పోటీ చేసిన విజయశాంతి ఎమ్మీగా ఎన్నికయ్యారు. కే కేశవారావు: కాంగ్రెస్ పార్టీలో సుదీర్ఘ రాజకీయ అనుభవం కలిగిన కే కేశవారావు సీడ బ్యూరో సభ్యుడిగా, అనేక రాష్ట్రాల ఇన్ చార్జిగా, ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో మంత్రిగా, 2005-08 వరకు పీసీసీ అధ్యక్షుడిగా పనిచేశారు. కేసీఆర్ తోనే తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన సాధ్యమని విశ్వసించి బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. కే కేశవారావు అనుభవాన్ని దృష్ట్యా ఉండుకొని బీఆర్ఎస్ పార్టీకి సెలక్షన్ జనరల్ గా, రాజ్యసభ సభ్యుడిగా, బీఆర్ఎస్ పార్లమెంటులో పార్టీ నేతగా సీఎం కేసీఆర్ అవకాశం కల్గించారు. డీ శ్రీనివాస్: ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో 2004-05, 2008-11 కాంగ్రెస్ పీసీసీ అధ్యక్షుడిగా వ్యవహరించిన డీ శ్రీనివాస్ ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో మంత్రిగాను పనిచేశారు. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీని రెండుసార్లు అధికారంలోకి తెచ్చిన పీసీసీ అధ్యక్షుడిగా గుర్తింపుపొందారు.

నాగం జనార్ధన్ రెడ్డి: సుదీర్ఘ రాజకీయ అనుభవం ఉన్న నాగం జనార్ధన్ రెడ్డి ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో మంత్రిగా పనిచేశారు. వైఎస్ హయాంలో ఓటలాపారం మైనింగ్ కంప్లెక్స్ పోరాటం చేసిన నాయకుడిగా గుర్తింపు పొందారు. బీజేపీలో కొంతకాలం పనిచేశారు. తరువాత 'తెలంగాణ నాగరా' పార్టీని స్థాపించారు. ఆ తరువాత కాంగ్రెస్ లో చేరారు. ఇటీవల ఆ పార్టీకి రాజీనామా చేశారు. తాను ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో చేరనున్నట్లు ప్రకటించడం విశేషం.

కాంగ్రెస్ పార్టీ తెలంగాణకు అన్యాయం చేస్తున్నదని, కేసీఆర్ నాయకత్వము తెలంగాణకు తీరని అన్యాయం చేస్తున్నదని గ్రహించిన ఆయన బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ప్రస్తుతం ఎమ్మెల్యేగా కొనసాగుతున్నారు. ఎన్ డిఆర్ ధర్మారావు: టీడీపీకి పర్సన్ గా ప్రెసిడెంట్ గా వ్యవహరించిన ఎన్ డిఆర్ ధర్మారావు.. ఆ తరువాత రేవంత్ రెడ్డి చంద్రబాబుకు తోడ్పాటు వ్యవహారాన్ని తెలంగాణ రాజకీయంలో అలజడి సృష్టించడాన్ని జ్యోతియంకోలేక బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. 2014లో టీడీపీ కూడా బీఆర్ఎస్ లో చేరనున్నట్లు ప్రకటించడం విశేషం. జిల్లా బాలకృష్ణారెడ్డి: తెలంగాణ ఉద్యమంలో కీలకంగా పనిచేసి 'తెలంగాణ చిరమంత్రి'గా పేరుపొందారు. ఆయన ఉద్యమరూపాలుగా ఆవిష్కరించారు. బీఆర్ఎస్ లో క్రియాశీల పాత్ర పోషించిన ఆయన కొద్దికాలం పార్టీకి దూరంగా ఉండి 'తెలంగాణ యువజనుల పార్టీ'ని స్థాపించారు. ఇటీవల తిరిగి బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. చెరుకు సూర్య: తెలంగాణ ఉద్యమకావ్యం పాస్చాత్య ఆధారితమైన వ్యక్తి, సమైక్య పాలకులు తీవ్ర నిర్బంధాన్ని సృష్టించి ప్రతిఘటించిన నాయకులు. తొలి పీడీ యార్జన్ అనుభవించిన నాయకుడిగా గుర్తింపు పొందారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీకి కొంతకాలం దూరంగా ఉండి 'తెలంగాణ ఇంటి పార్టీ'ని స్థాపించారు. ఇటీవల తిరిగి బీఆర్ఎస్ లో చేరారు.

బీజేపీ నేతల మూకుమ్మడి రాజీనామా



సినిస్ట్రే ఎమ్మెల్యే టీకె రాజేంద్రుడు కేటాయింబడాన్ని నిరసిస్తూ 30 మంది బీజేపీ నాయకులు ఆ పార్టీకి మూకుమ్మడి రాజీనామా చేశారు. సినిస్ట్రేలో ఎలాంటి సంబంధం లేని రాజేంద్రుడు ఎలా గెలుపందో మాన్యువల్లని హామీపించారు.. సినిస్ట్రే టౌన్

MAHINDRA GENIO

MAHINDRA PICKUP VEHICLE - AP-09-TB-2988 - 149988 Km done
its company owned vehicle, As where basis is individual preferred, Excellent condition, Brokers Excuse, Buyer Identification required. Payment by DD / RTGS only. Vehicle inspection contact: Mr. Jagan R - 8826899880 Commercial Enquiry contact: Tel.: 8655846818 Mon & Sat 10:30 AM to 4:30 PM

కర్లనగర్ కార్పొరేషన్, అక్టోబర్ 30: కర్లనగర్ నగరపాలక సంస్థలో పార్టీ కార్పొరేషన్ కు సంబంధించిన మరల భావన, కచ్చు రివైజ్ మెంట్ బీజేపీని రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యుడు మర్ల సతీశ్ సోమవారం సాయంత్రం బీజేపీ ప్రాథమిక సభ్యత్వానికి నాయకత్వం వహించారు. ప్రజా సమన్వయ కమిటీని ఏర్పాటు చేశారు. ప్రజలకు అందుబాటులో లేని ఎంపీ బండి సంజయ్ నాయకత్వంలో తాము ఉండలేమని స్పష్టం చేశారు.